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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 16η) 

Στις Σέρρες, σήµερα 14 Ιουνίου  2019, ηµέρα  Παρασκευή  και ώρα  12.00΄ µ., συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ  87 ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  16 / 10-4-2019.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος, 3.  Γρηγοριάδης  Χρήστος,  4. ∆ούκας Γεώργιος,  5. Ιλανίδου – Βίλλιου
∆έσποινα, 6. Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος, 7. Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης, 8. Χράπας Παντελής.
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καλώτα Παναγιώτα,  Μέλος.   
                

Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   126 / 2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Μη  άσκηση  έφεσης  ή  ανακοπή  ερηµοδικίας  στην  υπ  αριθµ.  456/2019 απόφαση  του
Ειρηνοδικείου Αθηνών, σχετική µε την αγωγή του Αναστασίου Κουµουτσάρη κατά του
∆ήµου Σερρών.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 8ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  έθεσε  υπόψη  των  µελών  της  την  υπ’ αριθµ.  16710/30-5-2019

γνωµοδότηση της  Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,

Σ ΄απάντηση του υπ αριθ.12119/2019 εγγράφου σας, γνωµοδοτώ ως ακολούθως:

Eπί της µε αύξ.αριθµό καταθέσεως  ΓΑΚ 88046/ΕΑΚ 1262/17-10-2018 αγωγής  - ειδικής 
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 διαδικασίας  -  περιουσιακών  διαφορών  -αµοιβών  ,  του  δικηγόρου  Αθηνών  ,  Αναστασίου
Κουµουτσάρη του Ιωάννη , κατά του ∆ήµου Σερρών ,-την οποία ο ενάγων κατέθεσε ενώπιον του
Ειρηνοδικείου  Αθηνών-  συζητήσεως  γενοµένης  εκδόθηκε  η  υπ  αριθ.456/219  απόφαση  του
Ειρηνοδικείου Αθηνών.
 

Η  ως  άνω  απόφαση  έκανε  δεκτή  την  αγωγή   του  δικηγόρου  Αθηνών  ,  Αναστασίου
Κουµουτσάρη του Ιωάννη,υποχρέωσε τον ∆ήµο Σερρών να καταβάλλει  στον ως άνω δικηγόρο το
ποσόν  των  επτά  χιλιάδων   τετρακοσίων   σαράντα  τριών   Ευρώ  και  εβδοµήντα  δύο  λεπτών  –

7.443,72- µε  τον  νόµιµο  τόκο  πλην  του  αναλογούντος στο  Φ.Π.Α.  ποσού  από  την  εποµένη  της
επιδόσεως της αγωγής  µέχρι την εξόφληση και τέλος επέβαλε στον εναγόµενο ∆ήµο Σερρών την
δικαστική δαπάνη  του ενάγοντος , που όρισε στο ποσό των διακοσίων πενήντα  -250- ευρώ.

Στο  σηµείο  αυτό  αξίζει  να  επισηµανθεί  ,όπως  διαλαµβάνεται  στην   υπ  αριθ.456/219

απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών ότι:  O εναγόµενος ∆ήµος  µε συµφωνία που είχε καταρτισθεί
από  το  έτος  1996  και  µε  την  εκάστοτε  απόφαση  της  ∆ηµαρχιακής  Επιτροπής   ανέθετε  στον
ενάγοντα,  δικηγόρο  Αθηνών  ,  την  εκπροσώπησή   σε  δικαστικές  υποθέσεις  του  ενώπιον  του
Συµβουλίου  της Επικρατείας. Κατά την συµφωνία  των διαδίκων η αµοιβή  του  ενάγοντος  είχε
συµφωνηθεί  σε κατ ΄αποκοπή ποσό 500 Ευρώ για κάθε υπόθεση πλέον της δικηγορικής αµοιβής
και της καταβολής των πραγµατικών δικαστικών εξόδων , που κατέβαλε ο ενάγων για λογαριασµό
του  εναγόµενου  για  την  παρακολούθηση  της  πορείας  των  υποθέσεων  ,για  τις  παραστάσεις  του
ενάγοντος σε τυχόν αναβολές της εκδίκασης των υποθέσεων και για παροχή εξηγήσεων προς τον
βοηθό  εισηγητή   είτε  προς  τον  ίδιο  τον  εισηγητή  δικαστή.  Στα  πλαίσια  της  εντολής  αυτής  ο
εναγόµενος  ανέθεσε  στον  ενάγοντα  και  αυτός  εκτέλεσε  τις  διαλαµβανόµενες   στην  ως  ν  άνω
απόφαση  εργασίες.  ΣΥΝΕΠΏΣ   παρά  το  γεγονός  ότι  ο  ενάγων  ήταν  νόµιµος  συνεργάτης  του
∆ήµου  για  τις  δικαστικές  του  υποθέσεις  του  στο  ΣΤΕ  ,  ο  ∆ήµος  Σερρών   δια  των  αρµοδίων
οργάνων  του ουδέποτε του κατάβαλε την συµφωνηθείσα αµοιβή του κ.λ.π. µάλιστα του υπέδειξε
να ακολουθήσει την δικαστική οδό προκειµένου να πληρωθεί κατόπιν δικαστικής αποφάσεως. Για
τον λόγο αυτό άλλωστε δεν παραστάθηκα στο Ειρηνοδικείο Σερρών ,εφόσον δεν είχα να αντιτάξω
οτιδήποτε σε βάρος του ενάγοντα.

Βάσει  λοιπόν  των  ανωτέρω   δεν   συντρέχει  ουδείς  λόγος  άσκησης  έφεσης   ή  ανακοπής
ερηµοδικίας στην υπ αριθ.456/219 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών». 

                                                            
Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.

3852/2010 και σχετική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Την µη  άσκηση ένδικου µέσου κατά της µε αριθµό 456/2019 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών –
∆ιαδικασία Περιουσιακών διαφορών, σύµφωνα µε την οποία γίνεται δεκτή η µε αριθµό κατάθεσης ΓΑΚ 88046/ΕΑΚ
1262/17-10-2018  στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, αγωγή του κ. Κουµουτσάρη Αναστασίου του Ιωάννη στρεφόµενη
εναντίον του ∆ήµου Σερρών, µε την οποία διεκδικούσε το ποσό των 7.443,72 ( επτά χιλιάδων τετρακοσίων σαράντα
τριών ευρώ και εβδοµήντα δύο λεπτών), µε τον νόµιµο τόκο πλην του αναλογούντος στο Φ.Π.Α. ποσού από την
εποµένη της επιδόσεως της αγωγής  µέχρι την εξόφληση,  και επιβάλει  στον εναγόµενο ∆ήµο Σερρών την δικαστική
δαπάνη  του ενάγοντος , που όρισε στο ποσό των διακοσίων πενήντα  -250- ευρώ.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           

           ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

           ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

        ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                             

& ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ                                          ΤΑ ΜΕΛΗ  

                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος 

2)  ∆ούκας Γεώργιος

3) Γρηγοριάδης Χρήστος

 4)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα

5) Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος

                                                                                        6)  Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης

                                                                                        7)  Χράπας Παντελής

Σέρρες   19 - 06 - 2019

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ
Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

  

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ

ΑΔΑ: 9ΩΖΑΩ10-ΜΛ0


		2019-07-04T08:01:07+0300
	Athens




